«

CAMO2ZZI

Automation

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

KATANNOI Bepcusa 8.9

UnnuHapbl NHeBMaTnyeckmne KOMMNAaKTHblIe

Cepuqa 32

OQHO- 1N ABYCTOPOHHEro AeNCTBNSA, MAarHUTHbIN,
CNPOTMBONOBOPOTHOMN NNatgopmon
@ 20,25, 32,40,50,63,80,100,1251n160 mm

JInHelika cepumn 32 pacwimpeHa KoMm-
NaKTHbIM MHEBMATUYeCKUM LINAWNH-
APOM C AnamMeTpoM MNopLuHA 160 MM.
LUMAnHAPLI MMEKT NPOCTON U YNCTBIN
Ou3aiiH npodunsa runb3bl N KpbILlLek,
410 06neryaert caHMTapHyto obpabort-
KY U MOIKY.

MonoxeHne nOPLIHA onpepensercs
MArHUTHbIMWN JATYNKAMMN MONOXEHUS,
KOTOpble MOryt ObiTb 3aKpenseHbl
Ha uunuHape. MHeBMATUYECKUA Lu-
NNHOP UMeeT ynpyroe TOPMOXEHUe,
obecneynBarwuwee b6ecwymHyo 0oCTa-
HOBKY B KPaHNX MON0XEHNSAX.

CCITOY

L/ W)
VDIMA

» KOMMNakKTHOe ncnosiHeHune

» BONbLWON BbI6Op Mopenei
Pa3NNYHbIX JMaMeTpOB

» COOTBETCTBYHOT
CTaHpapTty IS0 21287
(33 nckNYeHnEM ONnHbI)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKuunsa
LeiictBne
MaTepuansi

npodunb, KOMNAKTHOE UCNOJIHEHNE
OZHOCTOPOHHEro AecTBIS C NPYXNHHBIM BO3BPATOM; BYCTOPOHHEr0 AeiCTBIS, MarHUTHbIIA
TNb3a 1 KPbILWKM — aHOANPOBAHHBIN aNIIOMUHNT

LUTOK - Hepxxasetowas cranb AlSI 303
NopLEeHb — aOMUHNIA

YMIOTHEHUS - MONnypeTaH
BblCOKOTEMMNepaTypHoe ncnofiHeHune (140°): ynnoTHeHns - FKM

KpenneHne

Mo pe3b60BbIM OTBEPCTUSAM B KPbILLKAX

ncnonb3ya nogBeckn

Pa6ouas Temnepartypa
Pabouyee paBneHue

Pabou4as cpena

0° + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
1+ 10 6ap - ong UWIMHAPA ABYCTOPOHHErO AeNCTBUS
2 +10 6ap - gns UMNNHAPA OAHOCTOPOHHEr0 AeiicTBUS

QYMLLLEHHBIN BO3AyX 6€3 HeobXoANMOCTI Mac10pacnblIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpo6eXxHoro dunbtpa 25 MKM, 06ecne4ynBatoLLero Knacc 04nCcTk Bo3ayxa
no ctaHaapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

Pa6ouas ckopoctb (6e3 Harpy3ku) 10+ 1000 m/c

Xog* (MUH. - MaKc.)

%20,25=5+300 MM

?32,40,50,63=5+400MmMMm
¢ 80,100,125,160=5 =500 MM

e Mpn NCNonb30BaHNM MArHUTHbLIX JATYNKOB MUHNUMabHbI x04,10 Mm.

PEMKOMMJIEKTbI

[unameTp nopLiHs, Mm

KoanpoBka peMKoMnieKkra

CocTaB peMKOMIMJIeKTa

20 K02-32-20 KonbL0 YNIOTHEHNS NOPLIHSA - 1 WT.

25 K02-32-25 KonbLo yNAOTHEHNS KPbILWKKW - 2 WT.

32 K02-32-32 MaHXeTa WwroKa - 1 wr.

40 K02-32-40 MaHXXeTa NopLUHSA - 2 LWT.

50 K02-32-50

63 K02-32-63

80 K02-32-80

100 K02-32-100
1.30.01 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
174 aHbl 1N1A PO 0 CNoNb:

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT Bepcusa 8.9 MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHLAPTHOIO XOA KOMMAKTHbIX LWJIMHAPOB CEPNN 32

® = CNPOTUBONOBOPOTHON Nnatpopmon
® = 1BYCTOPOHHEr0 AelicTBus
® = 0JHOCTOPOHHEr0 AeiiCTBUSA

@ 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80
20 Xeonm Xeonm Xeonm Xonm Xonm Xeo Xeo Xeo
25 Xenm Xenm Xeoenm Xeonm Xeoenm Xeo Xeo Ke
32 Xeonm Xeonm Xeonm Xonm Xonm Xeo Xeo Xeo Xeo Xeo
40 Xenm Xeoenm Xeoenm Xeonm Xeonm Xeo Xeo RXe KXo Xeo
50 Xeonm Xeonm Xonm Xonm Xeo Xeo Xeo Xeo Xeo
63 Xenm Xenm Xeoenm Xeoenm Xeo xXeo RKe KXo xXeo
80 Xeonm Xeonm Xonm Xonm Xeo Xeo Xeo Xeo Xeo
100 Xeoenm Xeoenm Xeonm Xeonm Xeo xXeo Ke KXo Xeo
125 Xom Xom Xeom Xom xXe xXe xXe xXe xXe
160 [ ) [ ) [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [
KOOWPOBKA
32 CEPUA
M NCNONHEHNA:
M = LITOK C HApPYXXHOIA pe3b6oii
F = LUTOK C BHYTPEHHell pe3bboi
R = CnNpoTBONOBOPOTHON NIaTHOPMOIA, TOJIbKO [BYCTOPOHHErO AEliCTBUS
2 NENCTBUE: MHEBMATWUYECKWE CUMBOJIbI:
1 =0[HOCTOPOHHEE (NepeaHsAa BO3BPaTHAs NPYXNHa) CS06
2 = BYCTOPOHHee D08
3 = 1BYCTOPOHHEe (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM) (D12
4 = 0QHOCTOPOHHEE (334HAS BO3BPATHASA NPYXMNHA) cso8
A MATEPUAIbI:
A = KOpnyC, NOpLUEHb, KPbILLKN — aHOANPOBAHHbIN aNHOMUHWIA,
LUTOK — HEPXKaBeLWas CTasb, YMIOTHEHNS — NONINYPeTaH
032 LOWAMETPbI:
020=g20MM - 025=@g25MM - 032=@g32MM - 040=g40MmM - 050=¢50 MM
063=¢g63MM - 080=¢80MM - 100=g 100 MM - 125%=@125MM - 160%** =g 160 MM
A TUN KPENJIEHNSA:
A = cTaHpapT
050 %
Cepus 32F, 32M, 32R: @ 20-25 = 5-300 MM / @ 32-40-50-63 = 5-400 mm / g 80-160 = 5-500 Mm
CMELMANBHOE NCNOJTHEHWE:
= CTaH[apT
RC = cTaHpapT ona @125 n g160 mm
V = ynnoTHeHune WwToka FKM
W = Mmatepuan ynioTtHeHuit FKM; MakcumanbHaa paboyasa Temnepartypa: oo +150°C
PTR = NOKpbITNE LUANHAPA XMMCTOKO 3ManbHo, LBET: KPACHbI
PTG = NOKpbITVE LNANHAPA XUMCTOWKOI 3Mablo, LIBET: Cepblii
(___)=cneunanbHoe NCroaHeHne co cneunanbHbiM OKOHYaHNEM LUTOKA
MPUMEYAHWE: umnuHapbl @ 125 MM un g 160 MM He COOTBETCTBYeT CTaHAApTy IS0 21287
*=p0ana @125 MM - B Na3bl MOXHO YCTAHOBUTb AaT4MKK CSH C Tpex CTOpoH
=N @ 160 MM - 4aTynkm TonbKo CSN 2032-0 npu nomoLuu KpenneHus S53
MHEBMATUYECKWNE CUMBOJIbI
(D08 (D12 CS06 (s08
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMaeHNs 1.30.02

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

175

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMOZZI [1HERMOLMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 32 KATANIOT Bepcus 8.9

Automation

UNNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPWW 32 CO CNELWMAJIbHBIM OKOHYAHUNEM LUTOKA

VANVNHEHHBIN WTOK

B KOHLe KogMpOBKM LNNNHOPA B cKobKax VYKa3blBaeTcs pa3mep A - yannHeHue
LUTOKAd B MM.

n\ Mpumep Onsd3akasa:
& 32M2A040A100(50) - pazmep ZB yainHeH Ha 50 mm.

‘ [JNsi NCNOSIHEeHMS € ABYCTOPOHHUM WITOKOM (32M3... n 32F3...), BTOPOIA LWUTOK
byaeT BbINOJIHEH 6€3 N3MEHEHNIA.
B — 1 = KoampoBaHue cnewnanbHOCT BTOPOTO LWTOKA BbINOMHAETCS yepes /"

~ ‘
pl == Mpumep ansa 3akasa: 32M3A040A100(50/100)

§ 7B+A

o

S

]

e i LLIToK co cneumanbHomn pe3b6oit *

=

= | B KOHLLe KOANPOBKW LIMANHPA B CKOBKAX YKA3bIBAOTCA AMamMeTp pe3bobl, Lar
@ AM max ‘ N 0JINHA B MM.

= |

v ki | I P MpumMep AN 3aKasa:

;__[ iﬁ‘ @ 32M2A040A100(M12X1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, gnnHa 20 Mm.

é Il JlocTynHble BapnaHTbl pe3bb cM. B TabnunLe HuXe.

e

[Ing ncnonHeHus ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (32M3...), BTOpPOI LUTOK byaeT
BbINOJIHEH 6€3 U3MeHeHWA.
KogupoBaHMe CneunanbHOCT BTOPOrO LWITOKA BbINONHAETCS yepes "/".

8 Mpumep ons 3akasa: 32M3A040A100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)

I

— LLITOK ¢ BHYTpEeHHel pe3bboii

B KOHL,e KOANPOBKM LNANHAPA B CKOBKAX yKa3biBaeTcsl pa3mep pe3b6bl M 4epes
TMpe cumBon F - BHYTpeHHAs pe3bba (female thread).

NpumMep Ans 3akasa:
32F2A040A100(M8-F) - pe3bba BHyTpeHHsAA (D3) - M8, rnybuHa pe3bbbl 16 MM.

JlononHUTeNbHOE YKa3aHue: BHYTPeHHAS pe3b6a Ha IToKe N3roTaBanBaeTcs
TONbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM) Warom. ry6uHa pe3b6bl paBHa ABYM
aunameTpam.

I —

LOoCTYNHbIe BAPUAHThI pEBbG cM. B Tabnuue Huxe.

2'D3

- z8 - [Nsi NCnosiHeHMs ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM (32F3...), BTOpOIi WTOK 6yaeT
BbINONHEH 6e3 N3MeHeHNIA.

KoanpoBaHue cneumnanbHOCTV BTOPOTO WTOKA BbiNONHsAeTcs yepes "/".

Mpumep Ansa 3akasa: 32F3A040A100(M8-F/M8-F)

* = B COCTaB LWINHAPOB CO CnewunanbHoii pe3bboli railkn He BXOOSAT.
= Pe3b6a KK - B ckobKax Lwar pe3bbbl KpYNHbIA 1 Menkuii no rocT 9150.
“ = Pe3b6a D3 - war pe3bbbl KPYMHbINA, FMy6nHAa pe3bbbl - ABa AMaMeTpa.

B0O3MOXHbI 3aKa3bl KOMBUHNPOBAHHbIX NCNOSIHEHWNIA: YAJIMHEHHbIN LWITOK 1 cnel. pe3b6a
MpumMep Anga 3akasa: 32F2A040A100(50M8-F) - paamep ZB yasivHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHYyTpeHHAsA (D3) - M8.
NMpumep Ans 3akasa: 32M2A040A100(50M12X1,5-20) - pazmep ZB yanunHeH Ha 50 MM 1 pe3bba (KK) - M12, war 1.5, gnnHa 20 M.

TABJINLA. AOCTYIMHbIE BAPUAHTbI CMELIUATIbHbBIX PE3bB

@,Mmm ZB,MmmM Amax,MMm AM max, MM D3 KK

20 42.5 300 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)

25 44.5 300 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)

32 51 500 60 M5, M6, M8 M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

40 52 500 60 M6, M8 Mé, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25)

50 53 500 60 M8, M10 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

63 57 500 60 M10 M10 (1,5; 1,25; 1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5)

80 63.5 500 60 M10, M12 M12(1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)

100 765 500 60 M12, M16 M12 (1,75;1,5;1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
125 915 500 60 M12, M16 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)
1.30.03 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
176 KoTanor ApORYKA nperCTaBnEH Ha cafte www.tamozz u



«

KATAJIOT Bepcmsi 8.9 MHEBMOLIMHAPBI N0 CTAHIAPTY > CEPUSA 32 CAMOzzI

Automation

MPUHALONEXHOCTX (NOABECKW) ANd LMWINHAPOB CEPUN 32

LlapoBoii WapHup Faika wroka Ocb 3anHuii chepuyecknii dnaHew c nnaeatouen
Mog. GY Mog. U Mog. S wapHup Mog. R ronoskon Mopg,. GKF

Chepuryecknii LlapHupHOe KpenneHne LllapHUpHOE KpensieHne 3aHniA n nepeaHui CaMoLeHTpUpyoLWniica
HakoHe4yHuK Mopg. GA 90° Mog. ZC npamoe Mof,. C+L+S dnaHey Mog. D-E LLI3POBOIA LLIAPHMP
Moga. GK

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 32

KpoHLuTeliH noa 90° Nanbl MepepHsaa uanda 3agHas uanda Bunka wroka
Moga. | Mopn. B Mopg. Hwn C-H Mog. Cun C-H Mog. G

3agHAaa nogBecka
Moga. L

Bce npuHagnexHoCT NoCTaBIATCA OTAENbHO.

Komnakus (amozzi Spa 0CTaBniset 33 Co60ii NPaBo M3MEHSATb MOZIeNIN 1 Pa3Mepbl 63 yBeoMIeHIs 1.30.04
TaHbl N8 Np )ro ne P Lt
KaTanor npofyKuum npe/cTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 177




«

CAMOZZI [1HERMOLMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 32 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

A0NYCTUMASA N3TNBAKOLLIAA HATPY3KA

0 10 20 30 40 5 6 7 8 9 10 X (mm)

F (N A
100
90
\
80 $100
\\
70 N
> 60 E
=<
=
a 50
1.
o 480 N
= 40 N
S \\ N F
To—
i 30 ¢6|3-¢50 \
: . (!) !32 N X
$25-¢20 P40-
“ 4 ~ g ~ T ~——J
T 10 T~ i
—r—,
= 0 >
=
T
=
=
=
=

3aBucumocTtb n3rnbatowero ycunus (F) ot xoaa (X).

(M/Mmax) + (F/ Fmax) <1

L0NYCTUMASA U3rMBAILLAS HATPY3KA, MPOXOLHOM LWUTOK

200 9100

1]
I

0 10 2 30 40 5 6 70 8 90 100 X (mm)

3aBucumMocTb n3rnbatowero ycunua (F) ot xoaa (X).

(M/Mmax) + (F/ Fmax) <1

1.30.05 Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl 1N1A PO 0 MCnone:
178 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT Bepcusi 8.9 MHEBMOLMIMHAPbI MO CTAHAAPTY > CEPUS 32 CAMOZZ|

Automation

KPYTALLUNIA MOMEHT

M (Nm) A
2 $100
19 i
18 1980 \
17 TN\
16 AV
\\ N
15 N\
14
13 N
12 \\\ N
163 =
" N N =
10 N o
9 \\ N D ‘-‘d
a A.l’c\\ N Ll
7 AN ™~ S
N N ~ T —— ﬁ
6 ] =
Al =
I T~~~ =
g 1 432 g i
7% —— T
1 + W =
0 T T T > E
0 10 2 30 40 50 6 70 8 9 ( (nm) %
=
=
=
=

MaKCcMManbHO BO3MOXHbIA X0/, YKa3aHHbIA B 06 KX [ns umnuHapa c NpoTUBOMNOBOPOTHON NNAaTHOpPMOIA.
XapaKTepucTukax cepuu, Npy HaNNYUn paananbHoii 33aBUCMMOCTb MaKCMaNbHOMO KpYTALLEro MoMeHTa (M)
Harpy3Ku Uamn KpyTALLEero MOMEHTa OrpaHnynBaeTcs ot xoaa (X).

COrNacHo AnarpamMmel. (M/Mmax) + (F/Fmax) <1

A0NYCTUMASA N3TNBAIOLLIAA HATPY3KA

F(N)A

200

[
180 $100-980 —
170 N
160

150
140 N

130

120 g9 G
110
100 N

=]

32 ™~

~ T ——
i 025020 1| . S

II]
11

>V

0 10 20 3 40 S0 60 70 8 90 100

Ons uMnMHApa C NpOTUBONOBOPOTHOW Nnatdopmoii
3aBucnmocTb n3rnbarouero yeunus (F) ot xoaa (X).

(M/Mmax) + (F/Fmax) < 1

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.30.06
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS ———
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 179



«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

JONYCTUMASA N3TMBAKOLLAS HATPY3KA, MPOXOOHOM LUTOK

KATANNOI Bepcusa 8.9

F(N) A
250 |
$100
225 ] \\
200 980 N\
| N
175 ¢‘6 ! - AV
3-950 N
N —
150 N \:\ & A
™N | E”_ lﬁ:
125 —
N |
100 ~ =
¢‘ﬂ ~ T — —J
7 o N - — F
N ~ V
50 T~ T—
625420 |~ - X
2
0 &>
0 10 2 30 4 5 6 70 8 9 10 X (mm)
Lns umnuHapa c NpoTUBOMNOBOPOTHON N1aThopMoi
1 ABYCTOPOHHUM LLUTOKOM.
3aBucumocTb n3rnbarouero ycunus (F) ot xoaa (X).
(M/Mmax) + (F/Fmax) <1
MPUMEPbI MOHTAXA
® ®

V.

%,

|
\r_’_/k

= \
T 5 W \
|
| i S
=6 ) |
L]

MpuMepbl MOHTaXa LNANHAPOB @ 125;
160 mM.

3 = KpenneHue 3agu unn cnepean
nocpencTBOM pe3bbbl B BUHTAX.

MprMepbl MOHTaXa LNINHOPOB

? 32;40;50; 63; 80; 100 MM.

1 = KpenneHue c3afu nocpeacTsom
pe3bbbl B KpbILLKE.

2 = KpenneHune HackBO3b

MpumeyaHune: Mpn MmoHTaxe
HaCKBO3b peKOMeHAyeTcs
NCNonb30BaTb Kpenex u3
HEeMarHuTHOro Martepuana.

MprMepbl MOHTaXa LUJINHAPOB
@20+ 25 MM.

1 = KpenneHune c3aAu nocpeacTsom
pe3bbbl B KpbILLKE.

2 = KpenneHune HackBo3b

MpumeYyaHue: NMpn MoHTaxe
HAaCKBO3b peKOMeHAyeTcs
NCrosb30BaTh Kpenex u3
HEMarHMTHOro Matepuana.

1.30.07
180

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

aHbl 1Nf Npo 0 NCNONb:
KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I Uunuuppbl nHeBMaTnyeckne KomnaktHole Mop. 32F... n 32M...

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

A 7B+
_AF_, T2, . _PL \EE _PL $20-25
\
[ = 3] T - f\/ \h
S §l I @-(5 g §| 1L Y| Y w
. I ) - g
S &5 tE=F—J+=
a tl
ZA+ LA LA
7B+ BG
AF T‘Q
T1 ik P B PL $32-40-50
/\
()
| -
Saogae 1l e ,ggg XEHZ”’ ,,,,, N o
SRS L S S B =
N I N\ .-
I | [ ,,,+ [~
ZA+ G G TG -
28+ A 28+ E
g
LA @125 @125 ?63-80-100
JE— R )77
o
+=p06aBuTb X0
1 = KaHaBKa ANAa 0aT4nKa
PA3MEPbI
4] A AF  BG G gD D1 @D2 @D3 @D4 E EE KF KK LA PL RT SW1 T1 T2 TG ZA+ 7B+
20 16 11 20 109 10 9 o S 35,8 M5 Mé M8X1,25 5 65 M5 8 - 25 22 368 425
25 16 11 20 11,9 10 9 - - 40,7 M5 M6 M8X1,25 5 7 M5 8 - 25 26 388 445
32 19 13 o 14,3 12 o 30 24 49,6 G1/8 M8 M10X1,25 - 7,6 M6 10 2 25 325 44 51
40 19 13 - 143 12 - 35 29 57 G1/8 M8 M10X1,25 - 7,6 M6 10 2 2,5 38 45 52
50 22 16 o 143 16 o 40 34 12 69,6 G1/8 M10 M12X1,25 - 7,6 M8 13 2 3 46,5 45 53
63 22 16 - 14 16 - 45 39 12 79,6 G1/8 M10 MI12X1,25 - 7,6 M8 13 2 3 565 49 57
80 28 20 o 14,8 20 o 45 39 12 95,6 G1/8 M1l2 M16X1,5 o 7,7 M10 17 2 3 72 54 63,5
100 28 20 - 178 25 - 55 49 12 1156 G1/8 M12 M16X1,5 - 8 M0 22 2 3 89 66,8 76,5
125 40 25 © 23,5 25 o © © 12 135 Gl/4 M16 M20X1,5 7,5 12,5 MI2 22 - 2,6 110 81 915
160 54 40 - 23 32 - - - 12 172 Gl/4 M20 M27X2 65 11 MI12 27 - 2,6 140 110 127
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.30.08
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —181

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEP

na32

I Unnuuppbl nHeBMaTnyeckne KomnaktHole Mopg. 32F3 n 32M3

KATANNOI Bepcusa 8.9

= e =
| —
| —.
A
A 7B+ A
AF pL EE Pl Swi
— M)
| e
el to| R Q{ B1Z[RC1a— o TRIC
= | A, N -
g = [ =
i E b
ZA+ LA LA
7B+ 6] BG
L 20
T T PL EE PL
] { «
N e \ )
DO (e o
x| x
S i IS L] }>
/ /
7 d P
7/ LS - | ;1 ©
C C C ! C J ]
ZA+ G G TG
2B+ A ZB+ A £
ZC++ Z(++
G
Ly @125 @125 $63-80-100
— o Z - |
o
—
+=p006aBnTb X0[,
++ = JJ,OﬁaBI/ITb X04 ABaXabl
1 = KAHABKa 019 43aT4YMKa
PA3MEPbI
/] A AF BG G gD @D1 @D2 @D3 E EE KF KK LA PL RT Swi T TG ZA+ 7B+  Z(C++
20 16 11 20 10,9 10 o © 35,8 M5 Mé6 M8X1,25 5 6,5 M5 8 © 22 36,8 42,5 48.2
25 16 11 20 11,9 10 - - 40,7 M5 M6 M8X1,25 5 7 M5 8 - 26 388 445 50,2
32 19 13 = 143 12 - 30 24 49,6 G1/8 M8 M10X1,25 - 76 M6 10 2 325 44 51 58
40 19 13 - 143 12 - 35 29 57 G1/8 M8 M10X1,25 - 7,6 M6 10 2 38 45 52 59
50 22 16 o 143 16 = 40 34 69,6 G1/8 M10 M12X1,25 o 7,6 M8 13 2 46,5 45 53 61
63 22 16 - 14 16 - 45 39 79,6 G1/8 M10 M12X1,25 - 7,6 M8 13 2 565 49 57 65
80 28 20 - 14,8 20 - 45 39 95,6 G1/8 M12 MI16X1,5 - 7,7 M10 17 2 72 54 635 73
100 28 20 - 178 25 - 55 49 1156 G1/8 M12 M16X1,5 - 8 M10 22 2 89 668 76,5 86,2
125 40 25 o 23,5 25 = o = 135 Gl/4 M16 M20X1,5 7,5 12,5 M12 22 = 110 81 915 102
1.30.09 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
182 Katanor nponyku;;ﬂg::ngsneu Ha caﬁrel:/\lm\:lr\‘n‘:.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I LunuHppbl nHeBMaTnyeckne KoMnaktHole Mopg. 32R

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

: ZLss $20-25
Sw1 _ PL EE pL
= === AF
S
W@ - <
ge DE Y -
— Akl
L] 2N
LAl & _a
BG G
- T2 _PL _PL
5 ]
.o 11 W1 EE 11 $32-40-50
,_\._ @
ol d —
— ) § —
2g I (5) Gllzzs ‘ ‘
SRR 7, SRS
E ef | b I— AF 1
= ! — —
ZA+ G G
H 8+ 2Css
©63-80-100
+=p006aBnTb X0[4,
++ = 006aBUTb X0 ABaXAbl
1 = KaHaBKa 4ns AaTynKa
PA3MEPbI
@ AF BG G @D @Dl @D2 @D3 @D4 @D5 @D6 D7 @D8 E EE H KF LA @l4 PL RT SW1 T1 T2 T3 TG ZA+ ZB+ Z(++
20 11 20 10,9 10 9 - - 9 6 - M4 4 358 M5 8 M6 5 17 65 M5 8 - 25 - 22 36,8 42,5 482
25 11 20 11,9 10 9 - - 9 6 14 M5 5 40,7 M5 8 M6 5 22 7 M5 8 - 25 65 26 388 44,5 50,2
32 13 - 143 12 - 30 24 9 6 17 M5 5 496 G1/8 10 M8 - 28 76 M6 10 2 25 6 325 4 51 58
40 13 - 143 12 - 35 29 9 6 17 M5 5 57 G1/810 M8 - 33 76 M6 10 2 25 6 38 45 52 59
50 16 - 143 16 - 40 34 12 10 22 M6 6 69,6 G1/8 12 M0 - 42 7,6 M8 13 2 3 7 465 45 53 61
63 16 - 14 16 - 45 39 12 10 22 M6 6 796 G1/8 12 M0 - 50 7,6 M8 13 2 3 7 565 49 57 65
80 20 - 148 20 - 45 39 12 12 24 M8 8 956 G1/8 14 M12 - 65 7,7 M10 17 2 3 10,5 72 54 635 73
100 20 - 18 25 - 55 49 12 12 24 M10 10 1156 G1/8 14 M12 - 80 8 M10 22 2 3 10,5 89 66,8 77,5 86,2

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfleN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.30.10

183

«

CAMOZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPWNA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUNYECKWE CEPNA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

| naneimoa.s

MaTepunan: OLMHKOBAHHaA CTaslb.

B Komnnekre:

KATANNOI Bepcusa 8.9

2x J1anbl
" 4X BUHT
v/’ XA+
3 AT
+=pobaButbxog ATV e e e e -
i __B T
— <<
<t
] N
A0 /R 7]
AU _| AQ BAB (N°4)
SA+ TR
E
PA3MEPbI
Mog. 2 PAB AH AO AU AT E TR SA+ XA+ MOMEHT 3aTAXKN
B-32-20 20 6,5 27 9 16 4 35 22 68,8 58,5 3 Hm
B-31-25 25 6,5 29 9 16 4 39 26 70,8 60,5 3 Hm
B-41-32 32 7 32 11 24 4 45 32 92 75 5Hm
B-41-40 40 10 36 15 28 4 53,5 36 101 80 5Hm
B-41-50 50 10 45 15 32 4 62,5 45 109 85 10 Hm
B-41-63 63 10 50 15 32 5 73 50 113 89 10 Hm
B-41-80 80 12 63 20 41 6 92 63 136 104,5 15Hm
B-41-100 100 14,5 71 25 41 6 108,5 71 148,8 117,5 15Hm
B-41-125 125 16 90 25 45 8 135 90 171 136,5 20 Hm
I 3apHaga uandga oxBaTtbiBatowasa Mog. Cu C-H
MaTepuan: antoMuHNIA.
B komnnekre:
1x Llanda
4X BUHT
uB FL
(B L
_l o
+=[06aBUTb X04 3
—
------------------------- -0}
—
o
()
S
£ XD+
PA3MEPbI
Mon. 1] @Ccb E (B uB L FL MR XD+ MOMEHT 3aTAXKN
C-41-32 32 10 45 26 45 12 22 10 73 5Hm
C-41-40 40 12 53,5 28 52 15 25 12 77 5Hm
C-41-50 50 12 62,5 32 60 15 27 13 80 10 Hm
C-H-41-63 63 16 73 40 70 20 32 17 89 10 Hm
C-H-41-80 80 16 92 50 90 24 36 17 99,5 15Hm
C-H-41-100 100 20 108,5 60 110 29 41 21 117,5 15 Hm
C-H-41-125 125 25 135 70 130 30 50 25 141,5 20 Hm
1.30.11 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
184 Katanor nponyku;;ﬂgg:nganeu Ha (aﬁrel:/\lm\:lr\‘n‘:.(amozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

I MepepHas uandga oxBaTbiBaeMas Ans KpenneHns Ha I'IEpEﬂHEﬁI Kpbiwke Moa. Hu C-H

MaTepuan: antoMuHNA.
B KomnnekTe:

1x Llanda
% \ 4X BUHT
el
~\ - —
N UB FL
(B L
Q_
+=7006aBUTb X004, = __ S
N )
: =g
— =
()
N S
£ XD
PA3MEPbI
Mog. 0] [u[@)] E (B UB L FL MR XD MOMEHT 3aTAXKN
H-41-32 32 10 45 26 45 12 22 10 15 5 Hm
H-41-40 40 12 53,5 28 52 15 25 12 18 5Hm
H-41-50 50 12 62,5 32 60 15 27 13 19 10 Hm
H-60-63 63 16 73 40 70 20 32 17 24 10 Hm
C-H-41-80 80 16 92 50 90 24 36 17 26,5 15 Hm
C-H-41-100 100 20 108,5 60 110 29 41 21 31,3 15Hm
C-H-41-125 125 25 135 70 130 30 50 25 39,5 20 Hm

I 3agHuia / nepegHuii dnaHey Mop,. D-E

MaTepuan: OUMHKOBaHHas cTanb ana @ 20 + 25; antoMuHnin gns @ 32 + 100.
B komnnekre:

1x dnaHey
“ 2 4X BUHT
P L UF
z . IF+ TF
ul —7\—
1 [aq)FE)
+=106aBUTb X04 —A) \&%K—
| E—© o
T
S _‘ I K @ T J

—~1S ~— et

NS |

O M MF

N M

ASESY

x| X

N

Z =z

a

[

S
PA3MEPbI
Mog. 1] OFB E MF R TF UF ZF+ MOMEHT 3aTAXKN
D-E-32-20 20 6,6 36 10 = 55 70 52,5 3 Hm
D-E-32-25 25 6,6 40 10 - 60 76 54,5 3 Hm
D-E-41-32 32 7 45 10 32 64 86 61 5Hm
D-E-41-40 40 9 52 10 36 72 88 62 5Hm
D-E-41-50 50 9 63 12 45 90 110 65 10 Hm
D-E-41-63 63 9 73 12 50 100 116 69 10 Hm
D-E-41-80 80 12 95 16 63 126 148 79,5 15Hm
D-E-41-100 100 14 115 16 75 150 176 92,5 15Hm
D-E-41-125 125 16 135 20 90 180 224 111,5 20 Hm

Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENy 1 pa3mMepbl 6e3 ypeoMneHNs 1.30.12

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

185

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



CAMOZZI [1HERMOLMIHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 32 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

I 3apHa9 noaBecka oxsaTbiBaeMmas Moa. L

MaTepuan: antoMuHNMA.
B Komnnekre:
1x MNopBecka

& ] 4X BUHT
~ - E FL
\ &

+=n106aBuTh X0[ P R | = i
T

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32

XD+
PA3MEPbI
Mog. 1] [u]d)] E EW L FL MR XD+ MOMEHT 3aTAXKN
1-32-20 20 8 34 16 14 20 8 62,5 3 Hm
1-32-25 25 8 38 16 14 20 8 64,5 3 Hm
1-41-32 32 10 45 26 12 22 10 73 5Hm
L-41-40 40 12 53,5 28 15 25 13 77 5Hm
L-41-50 50 12 62,5 32 15 27 13 80 10 Hm
1-41-63 63 16 73 40 20 32 17 89 10 Hm
L-41-80 80 16 92 50 24 36 17 99,5 15 Hm
L-41-100 100 20 108,5 60 29 41 21 117,5 15 Hm
1-41-125 125 25 135 70 30 50 25 141,5 20 Hm
I 3agHuia chepuyeckunii wapHup Mopa. R
MaTepVIan: ANIOMUHUIA.
B komnnekre:
1x NopBecka
4X BUHT
“»
E FL
EX L
+=/1063BUTb X0,
() i — — 7'7\7'
EP XD+
PASMEPbI
Mon. 0] @CD E EX EP L FL MS XD+ z° MOMEHT 3aTAXKN
R-41-32 32 10 45 14 10,5 12 22 16 73 4 5Hm
R-41-40 40 12 53,5 16 12 15 25 20 77 4 5Hm
R-41-50 50 12 62,5 16 12 15 27 20 80 4 10 Hm
R-41-63 63 16 73 21 15 20 32 24 89 4 10 Hm
R-41-80 80 16 95 21 15 24 36 24 99,5 4 15Hm
R-41-100 100 20 115 25 18 29 41 30 117,5 4 15Hm
R-41-125 125 30 140 37 25 30 50 40 141,5 4 20 Hm
1.30.13 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

aHbl 1Nf Npo 0 MCNonb,
186 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I LapHupHOe KpenneHue npamoe Mog. C+L+S

B KoMnnekre:

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

1x Uandga C
1xMNopBecka L
1x0cb S
FL FL
L L
0. ’ -~
+=n106aBuTh X0[ PR =) S S SRR U 1 0 SO 0 s s I - 1 .
— - N
O
EpES=C
[ —___| ~
XD+ M1
£
PA3SMEPbI
Mog. [} @D E L FL M M1 MR (€] XD+ z° MOMEHT 3aTAXKN
C+L+S 32 10 45 12 22 M6 10 10 32,5 73 30 5Hm
C+L+S 40 12 53,5 15 25 M6 10 12 38 77 40 5Hm
C+L+S 50 12 62,5 15 27 M8 13 13 46,5 80 25 10 Hm
C+L+S 63 16 73 20 32 M8 13 17 56,5 89 36 10 Hm
C+L+S 80 16 92 24 36 M10 16 17 72 99,5 34 15Hm
C+L+S 100 20 108,5 29 41 M10 16 21 89 117,5 38 15Hm
C+L+S 125 25 135 30 50 M12 20 25 110 141,5 30 20 Hm
I LLlapHupHOe KpenneHune nop yrnom 90° Moga. ZC
MaTtepuan: antoOMUHNIA.
B komnnekre:
1x LUapHuUpHOe KpenneHue
‘\
- g o
2 Ew XD+ Gl
& { S\
)
+=/006aBuUTb X0 M H
k\@v = /)
T i T
P il 7
EA @DHB (N °4)
TE RA
uL UR
PA3MEPbI
Mog. [4] AH BT (0[] EA EW GL PHB L5 MR RA uL UR TE XD+
2C-32 32 32 8 10 10 26 21 6,6 1,6 10 18 51 31 38 73
2C-40 40 36 10 12 15 28 24 6,6 1,6 11 22 54 35 41 77
ZC-50 50 45 12 12 16 32 33 9 1,6 13 30 65 45 50 80
2C-63 63 50 14 16 16 40 37 9 1,6 15 35 67 50 52 89
ZC-80 80 63 14 16 20 50 47 11 25 15 40 86 60 66 99,5
ZC-100 100 71 17 20 20 60 55 11 2,5 19 50 96 70 76 117,5
2C-125 125 90 20 25 30 70 70 14 3,2 22,5 60 124 90 94 1415
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.30.14
W3penus pazpaﬁnTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 187

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUNYECKWE CEPNA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

I KpoHLwTeiH Mog. |

MaTtepuan: antoMuUHNIA.

MpumeyaHue: Mof. L 3aKa3blBaeTcsd 0TAESbHO.

B Komnnekre:

1x MNopBecka

1x 0cb

2X MpYXNHHOeE KONbLL0

KATANNOI Bepcusa 8.9

(B
no6asuTb xon, o
+= -
: QE 8
i J—
® o=
0 — o
!
L)
o N -
@HB (N'2) . RA
PA3MEPbI
Moga. ] AT BT @cD (B RA XD+
1-20-25 20 30 4 8 16,1 20 62,5
1-20-25 25 30 4 8 16,1 20 64,5
I Ocb Mogp. S
B komnnekre:
1x Ocb (Hep)xaBeLLLan cTanb)
2x Mpy>XNMHHOE KoNbLLo (cTanb)
©
S =
L3
PASMEPbI
Mon. 0] od L L2 L3
S-32 32 10 52 1,1 3
S-40 40 12 59 1,1 3
S-50 50 12 67 1,1 3
S-63 63 16 77 1,1 3
S-80 80 16 97 1,1 3
S-100 100 20 121 1,3 5
S-125 125 25 140,5 1,3 4,25
1.30.15 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
P — 0 MCnone:
188

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I Bunka wtoka G

MaTepunan: OUMHKOBAHHAsA CTanb 1SO 8140.

CE

ER

/ff

N\

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

@ 3 &
PA3MEPbI
Moga. [} ACK LE M CL ER CE KK B ?B1
G-20 20-25 8 16 8 16 10 32 M8x1,25 22 14
G-25-32 32-40 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 50-63 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 80-100 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 125 20 40 20 40 25 80 M20x1.5 48 34
I LapoBoii wapHup Moa. GY
MaTepuan: OULMHKOBAHHaA CTanb 1 cnnas LAM.
SW
’e\‘{\‘
\
2 | — -~ o
° (8] D
SW1
R x
x
S
RS
L1 L2
L3 | AX
CE
PA3MEPbI
Moga. (/] KK L CE L2 AX SW SW1 L1 L3 [} @D E 7B @c z°
GY-20 20-25 M8x1,25 65 32 5 16 14 10 16 12 12,5 13 6 10 20 15
GY-32 32-40 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 50-63 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 80-100 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 125 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.30.16

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

189

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



«

CAMO2ZZI

Automation

UMAWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 32

I Cdepuyeckmnii HaKOHe4YHUK Mop. GA

EN

KATANNOI Bepcusa 8.9

PA3MEPbI °
Mog. 1] @CN U EN ER AX CE KK ar 2 Sw < v AX
GA-20 20-25 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 125 6,5 14 CE
GA-32 32-40 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17
GA-40 50-63 12 12 16 16 22 50 M12x1.25 17,5 6,5 19
GA-50-63 80-100 16 15 21 21 28 64 Mléxl,5 22 7,5 22
GA-80-100 125 30 25 37 35 51 110 M27x2 40 7,5 41
I raika wroka Moa. U
=\
%/ 2N )
7 A}
D) -
.
AN N/
SW m
PA3MEPbI
Mog. [} D M sw
U-20 20-25 M8x1.25 5 13
U-25-32 32-40 M10x1,25 6 17
U-40 50-63 M12x1,25 7 19
U-50-63 80-100 M16x1,5 8 24
U-80-100 125 M27x2 12 41

I LleHTpupylowaa sTynka Mog. TR

Pa3paboTaHa Ans LeHTpUpoBaHmuA
KaK Nno nepepHeii, Tak 1 no 3aaHei

KPbILLKe. Micnonb3yeTcs C nofBeckamu
Mog. B/D-E/C/CH/H/L/R.
MaTtepuan: aHOANPOBaHHbIN
ANOMUHNA.

B komnnekre:
1Xx LleHTpupytoLLLana BTYIKA

L] |

i

@C
@B A,

PA3MEPbI

Moga. [} A 7B ac D

TR-32-32 32 6 25 30 4

TR-32-40 40 6 30 35 4

TR-32-50 50 6 35 40 4

TR-32-63 63-80 7 40 45 5

TR-32-100 100 7 50 55 5
1.30.17 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
190 Karanor nponyku;;ﬂ;?::tzsgneu Ha caﬁrel:/\lmvfl:‘nr/‘.:;mozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I LeHTpupyiowmia wtudTt Moa. TS-32-20

Mog.
TS-32-20

Pa3paboTaH AN LeHTpUpPOBaHNA No nepeaHeit /
3aHe KpbILLKe.
Ncnonb3yeTcs c nogBeckaMmu
Mog. L-32-20 / L-32-25.
MpumeyaHue: NMpurogaeH K NCNOJIb30BaHUIO B

nan

0TBEPCTUAX "a

LMNNHOPOB @20-@25 Nnn B LLEHTPasIbHOM

nepefHei / 3afHeii KpbILWKax

0TBEpCTUN 33aHEN KPbILIKe LMINHAPOB @32-340.

MaTepuan: aHOANPOBAHHbI aNOMUHNIA.

B komnnekre:
1x LeHTpupyoWwunn wtnoT

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 32

4.1

L

6 dNn

I CaMoLeHTpMpyHLWMiAca WapoBoi wapHup Moa. GK

ToNbKO ANS LMANHAPOB C HAPYXXHOIA pe3bb0ii Ha LIToKe.
MaTtepuan: OUMHKOBaHHaA CTasb.

L1
=
’\\
Vo
= ,§ =)
)_
AX SW
PA3MEPbI
Mog. (4] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW Swi1 SwW2 Bl AX z° E
GK-20 20-25 M8x1,25 57 26 21 5 8 12,5 19 17 11 7 13 4 16 4 2
GK-25-32 32-40 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 50-63 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 80-100 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 125 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
I dnaHel, ¢ nnasatoLei ronoeskoi Moa. GKF
MaTepuan: OLMHKOBAHHAA CTaslb. 8
L
TF L1
D 0.5
7/ <ol Z wd
by | | N
o (=]
PA3MEPbI
Moga. (1] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @#D2 SW E
GKF-20 20-25 M8x1,25 30 35 20 25 22,5 10 = 14 5,5 = 13 1,5
GKF-25-32 32-40 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 50-63 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 80-100 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 125 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.30.18
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 191

«

CAMOZZI

Automation

UMNWNHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPUA 32



